

冬日暖阳，蓝天如洗。置身中天联科国际信息产业园，处处都能感受到这个国家级科技企业孵化器的生机与活力。一墙之隔的中天联科国际信息产业科研中心（二期）正在建设当中，建成后将迎接6000多名科技人才。

根据中共东莞市委十四届十一次全会精神，市委市政府近期部署开展了全市重点工作“百日攻坚”行动，涉及完成经济调度任务、推进有效投资和重大项目建设等各个方面。最新数据显示，今年南城街道共有中天联科国际信息产业科研中心（二期）、宏远国际人工智能（AI）产业中心一期项目等9个市重大建设项目建设，均已按时动工建设。前三季度，南城街道实现地区生产总值456.4亿元，同比增长0.8%，由负转正。

文/图 文聪 南城宣



为“湾区都市、品质东莞”贡献南城力量 王俊伟 摄

南城

“百日攻坚”赋能高品质城市建设

增创改革发展新优势，为“湾区都市、品质东莞”贡献南城力量

关键词 重大项目 超额完成年度目标任务

空旷的草坪、时尚动感的雕塑、错落有致的写字楼……走在中天联科国际信息产业园，迎面而来的陌生人可能就是一位企业老板。在园区管理方看来，“老板聚集”正是该产业园的核心竞争力之一，大家可以进行信息交流，资源互动都会比较丰富。”

中天联科国际信息产业园在发展定位上，以创业孵化、科技研发和总部经济为主要功能，以新一代信息技术、智能制造、新材料新能源、现代服务业为主导产业。一期项目已全部建成投入使用，入驻企业210余家，入住率达95%。二期项目是南城街道今年的9个市重大建设项目之一，正在热火朝天地施工中。项目总投资约7亿元，建成后计划进驻企业超500家，聚集科技人才6000人，创税约1.5亿元。

园区02栋的使用方是来自巴西的JBS集团，这家世界五百强企业今年8月底才刚刚签约进驻。产业中天董事、联科信息产业园项目总经理房美玲告诉记者，该企业被外界誉为最“牛”企业，主要生产加工、销售肉类副食品和皮革制品，中国区域的主要业务是为高端家具、皮具、箱包提供皮革原材料。“他们之所以会选择这里，一是因为联科位于东莞主城区，客户和员工可以非常便捷地到达市区及广深；二是他们的员工大部分是外国人，希望不仅仅局限在室内空间办公，而联科这种花园式的园区能给员工带去更多的创意。”

“很多老板来了联科后发现，这里能给企业提供一个更好的平台。”房美玲直言，园区里基本上都是总部型企业，老板们都在这里办公。“这也是我们的一大亮点，不管是行业信息交流，还是资源互动都会比较丰富。”

宏远国际人工智能（AI）产业中心一期项目与中天联科国际信息产业园相隔不足500米，也是南城街道今年的市重大项目。该项目总投资10亿元，是以发展人工智能产业为主的专业、超大型产业园区。项目运营负责人谢乔说，该中心将重点引进人工智能、电子信息、智能制造等七大主导产业，预计进驻企业超300家，年产值达35亿元以上，产生税收达2亿元以上，引进高科技产业人才5000多名，计划在2022年7月份迎来第一批企业入驻。

重大项目是经济高质量发展的“助推器”，也是“百日攻坚”行动的一项重点工作。据南城重大办介绍，今年该街道共有9个市重大建设项目建设，其中7个为续建项目，2个为新开工项目（万象府、南城盛世潮商总部运营中心项目），均按时动工建设；8个市重大预备项目。9个市重大建设项目建设任务近15亿元，截至11月底，共完成投资超37亿元，完成比例247.75%。

南城重大办表示，接下来将继续细心、耐心、用心地做好重大项目服务保障工作。主动适应新变化，始终保持学习的意识，迅速掌握市级部门发布的各项新政策；动态掌握重大项目情况，对于项目提出的问题，会同相关职能部门及时解决。

“很多老板来了联科后发现，这里能给企业提供一个更

好的平台。”房美玲直言，园区里基本上都是总部型企业，老板们都在这里办公。“这也是我们的一大亮点，不管是行业信息交流，还是资源互动都会比较丰富。”

宏远国际人工智能（AI）产业中心一期项目与中天联科国际信息产业园相隔不足500米，也是南城街道今年的市重大项目。该项目总投资10亿元，是以发展人工智能产业为主的专业、超大型产业园区。项目运营负责人谢乔说，该中心将重点引进人工智能、电子信息、智能制造等七大主导产业，预计进驻企业超300家，年产值达35亿元以上，产生税收达2亿元以上，引进高科技产业人才5000多名，计划在2022年7月份迎来第一批企业入驻。

重大项目是经济高质量发展的“助推器”，也是“百日攻坚”行动的一项重点工作。据南城重大办介绍，今年该街道共有9个市重大建设项目建设，其中7个为续建项目，2个为新开工项目（万象府、南城盛世潮商总部运营中心项目），均按时动工建设；8个市重大预备项目。9个市重大建设项目建设任务近15亿元，截至11月底，共完成投资超37亿元，完成比例247.75%。

南城重大办表示，接下来将继续细心、耐心、用心地做好重大项目服务保障工作。主动适应新变化，始终保持学习的意识，迅速掌握市级部门发布的各项新政策；动态掌握重大项目情况，对于项目提出的问题，会同相关职能部门及时解决。

“很多老板来了联科后发现，这里能给企业提供一个更

好的平台。”房美